
Opmerkingen
Meerdere items in één keuzemenu selecteren? Houdt 'ctrl' toets ingedrukt!

Maak details zichtbaar door met de muis over grafiekonderdelen te 
bewegen.

Vragen op volgorde sorteren (zoals in enquête) kan door op de kolomkop 
te klikken

Om een selectie te wissen klik rechtsboven in het menu op het icoon 

Tienpunt scores (m.u.v. rapportcijfers) zijn berekend op basis van de 
gegeven antwoorden op een 5-puntschaal. 

De getoonde resultaten kunnen beperkt afwijken van de landelijk 
gepresenteerde resultaten. Dit als gevolg van correctiefactoren en 
afrondingsverschillen die in landelijke rapportages achteraf zijn toegepast.

 

Omschrijving
Dit dashboard geeft de resultaten weer van de Leerlingtevredenheids- 
meting 2023.De gegevens zijn op verschillende manieren zodanig 
gepresenteerd dat er bijvoorbeeld vergelijking tussen verschillende 
schooljaren, locaties of leerwegen mogelijk zijn.
 
Op de Trendpagina’s worden de resultaten van de afgelopen drie 
metingen 2021, 2022 en 2023 (schooljaren 20-21 t/m 22-23) 
weergegeven. Het verschil 23-22 wordt expliciet gemaakt. Dit alles 
afgezet tegen het gemiddelde resultaat voor heel Yuverta. Er zijn drie 
trend-pagina’s: de landelijke vragen, de extra vragen van Yuverta en het 
rapportcijfer. Daarbij moet worden opgemerkt dat het rapportcijfer niet 
gelijk is aan de score voor algemene tevredenheid zoals deze in 
Vensters/scholen op de kaart wordt gerapporteerd. De score algemene 
tevredenheid is weergegeven op het blad Trend landelijke vragen als 
totaal voor het thema algemene tevredenheid.
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Cluster

 

score 2021 score 2022 score 2023 verschil selectie 2023-
2022

Yuverta 2021 Yuverta 2022 Yuverta 2023 verschil
Yuverta 2023

- Yuverta
2022

A. Algemene tevredenheid - Brede vorming 5,65 5,50 5,32 -0,18 5,63 5,59 5,35 -0,25

Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les? Bijvoorbeeld schoolreisje,
sportdag of bezoek aan museum.

5,57 5,75 6,23 0,48 5,43 5,90 6,22 0,32

Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen? Bijvoorbeeld dingen uit het
(jeugd)journaal, een nieuwswebsite of uit de krant.

4,27 4,22 3,57 -0,65 4,32 4,31 3,63 -0,69

Doe je verschillende dingen in een les? 6,25 5,96 5,80 -0,16 6,24 6,05 5,87 -0,17

Is dat wat je leert op school nuttig voor als je van school af gaat? 6,47 6,08 5,72 -0,36 6,48 6,15 5,73 -0,42

A. Algemene tevredenheid - Eigentijds onderwijs 6,82 6,74 6,74 0,00 6,80 6,78 6,72 -0,06

Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de les? 7,44 7,40 7,44 0,04 7,37 7,41 7,36 -0,06

Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school gebeuren? Bijvoorbeeld
nieuws over activiteiten, regels of lesuitval.

6,29 5,96 5,81 -0,15 6,28 6,03 5,85 -0,19

Werken computers, laptops of tablets goed op je school? 6,77 6,91 7,04 0,14 6,78 6,93 7,02 0,09

A. Algemene tevredenheid - Uitdaging voor alle leerlingen 6,79 6,45 6,31 -0,13 6,84 6,55 6,36 -0,19

Ben je tevreden over je mentor? 8,41 7,89 7,92 0,03 8,46 8,00 7,91 -0,09

Ben je tevreden over wat je leert op school? 6,93 6,51 6,19 -0,32 6,92 6,58 6,20 -0,38

Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? Bijvoorbeeld via een
leerlingenraad kunnen leerlingen inspraak hebben.

5,73 5,34 5,25 -0,08 5,65 5,41 5,29 -0,12

Helpen leraren je om je best te doen op school? 7,32 6,93 6,75 -0,18 7,40 7,05 6,80 -0,25

Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk? 6,11 5,97 6,02 0,05 6,25 6,10 6,05 -0,06

Krijg je hulp als je problemen hebt met leren? 6,88 6,68 6,55 -0,13 6,98 6,80 6,58 -0,22

Kunnen je leraren goed uitleggen? 6,95 6,55 6,34 -0,21 6,93 6,62 6,40 -0,22

Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt? 6,62 6,32 6,06 -0,26 6,70 6,37 6,14 -0,23

Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt? 6,16 5,76 5,71 -0,05 6,25 5,96 5,86 -0,11

Locatie

Meerdere selecties Vmbo leerlingtevredenheid

TOELICHTING KLEURCODES KOLOMMEN
Achtergrondkleur in kolommen "score 202X" geeft het verschil met het Yuverta gemiddelde weer (rechter kolommen) van het betreffende jaar : GROEN = hoger dan Yuverta gemiddelde , ROOD = lager dan Yuverta gemiddelde
Tekstkleur kolom 'verschil selectie 2023-2022' : GROEN = score 2023 hoger dan 2022 (positief verschil) , ROOD = score 2023 lager dan 2022 (negatief verschil) 

Respons 2023 deze selectie

3.903



Cluster

 

score 2022 score 2023 verschil selectie 2023-
2022

Yuverta 2022 Yuverta 2023 verschil Yuverta 2023
- Yuverta 2022

G. Corona - NPO 4,76 4,86 0,10 4,76 4,86 0,10

Helpt de school je om achterstanden weg te werken, die zijn veroorzaakt door Corona-
maatregelen? Denk bijvoorbeeld aan het aanbieden van extra lessen, een huiswerkklas
of les in kleinere groepen?

5,61 5,49 -0,12 5,61 5,49 -0,12

De school heeft extra geld ontvangen om achterstanden die door Corona-maatregelen
zijn opgelopen weg te werken. Mogen leerlingen op jouw school meedenken over waar
dit geld aan besteed wordt?

4,01 4,11 0,10 4,01 4,11 0,10

F. Extra 6,16 5,95 -0,21 6,16 5,95 -0,21

Zou je (nog) online les willen krijgen?   5,58 5,58   5,58 5,58

Wordt je op school gestimuleerd om jouw (beroepsgerichte) talententen te ontwikkelen? 5,61 5,42 -0,19 5,61 5,42 -0,19

Wordt er op school aandacht besteed aan het thema duurzaamheid? Denk bij
duurzaamheid bijvoorbeeld aan milieu, gezonde leefstijl, groene leefomgeving, zuinig
omgaan met energie en weinig afval produceren.

6,75 6,51 -0,24 6,75 6,51 -0,24

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Zoeken van informatie   5,85 5,85   5,85 5,85

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Presenteren   5,67 5,67   5,67 5,67

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Plannen/ organiseren van werk   5,71 5,71   5,71 5,71

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Hoe je met elkaar omgaat   6,35 6,35   6,35 6,35

Ben je tevreden over wat je leert tijdens de theorielessen van de beroepsgerichte
vakken?

  6,11 6,11   6,11 6,11

Ben je tevreden over wat je leert in de praktijklessen van de beroepsgerichte vakken?   6,40 6,40   6,40 6,40

Ben je tevreden over de voorbereiding op de eindexamens? 6,04 5,94 -0,10 6,04 5,94 -0,10

Locatie

Alle Vmbo leerlingtevredenheid

TOELICHTING KLEURCODES KOLOMMEN
Achtergrondkleur in kolommen "score 202X" geeft het verschil met het Yuverta gemiddelde weer (rechter kolommen) van het betreffende jaar : GROEN = hoger dan Yuverta gemiddelde , ROOD = lager dan Yuverta gemiddelde
Tekstkleur kolom 'verschil selectie 2023-2022' : GROEN = score 2023 hoger dan 2022 (positief verschil) , ROOD = score 2023 lager dan 2022 (negatief verschil) 

Respons 2023 deze selectie

9.940



Vmbo leerlingtevredenheid

Trend rapportcijfers 2023 tov 2022
vmboLocatieYuverta score 2022 score 2023

 

verschil selectie 2023-2022 Yuverta 2022 Yuverta 2023

Yuverta vmbo Montfoort 7,12 7,22 0,10 6,74 6,51

Yuverta chr. vmbo Ottoland 7,07 7,04 -0,02 6,74 6,51

Yuverta vmbo Naarden 6,61 6,98 0,38 6,74 6,51

Yuverta mavo Nederweert 7,27 6,97 -0,30 6,74 6,51

Yuverta vmbo Den Haag-Westvliet 6,84 6,80 -0,04 6,74 6,51

Yuverta chr. vmbo Boskoop 6,99 6,76 -0,24 6,74 6,51

Yuverta vmbo Klaaswaal 6,99 6,75 -0,24 6,74 6,51

Yuverta vmbo Kesteren 6,62 6,74 0,12 6,74 6,51

Yuverta vmbo Brielle 6,97 6,65 -0,32 6,74 6,51

Yuverta vmbo Den Haag-Madestein 6,65 6,62 -0,04 6,74 6,51

Yuverta vmbo Oegstgeest 6,97 6,61 -0,36 6,74 6,51

Yuverta vmbo Horst 7,08 6,56 -0,53 6,74 6,51

Yuverta vmbo Eindhoven 6,92 6,56 -0,36 6,74 6,51

Yuverta vmbo Nijmegen 6,73 6,48 -0,26 6,74 6,51

Yuverta vmbo Den Bosch 7,08 6,47 -0,61 6,74 6,51

Yuverta mavo Aalsmeer 6,80 6,45 -0,34 6,74 6,51

Yuverta chr. vmbo Alphen aan den Rijn 6,81 6,38 -0,43 6,74 6,51

Yuverta vmbo Amsterdam-Oost 6,13 6,35 0,21 6,74 6,51

Yuverta vmbo Aalsmeer 6,42 6,34 -0,08 6,74 6,51

Yuverta chr. vmbo Gouda 6,85 6,34 -0,51 6,74 6,51

Yuverta vmbo Houten 6,53 6,32 -0,21 6,74 6,51

Yuverta vmbo Roermond 6,78 6,27 -0,51 6,74 6,51

Yuverta vmbo Heerlen 6,56 6,14 -0,41 6,74 6,51

Yuverta vmbo Dordrecht 6,20 6,12 -0,08 6,74 6,51

Y t b Ut ht 6 03 5 97 0 05 6 74 6 51

Regio

Alle 

Leerjaar

Alle 

TOELICHTING KLEURCODES KOLOMMEN
Achtergrondkleur in kolommen "score 202X" geeft het verschil met het Yuverta gemiddelde weer (rechter kolommen) van het betreffende jaar : GROEN = hoger dan Yuverta gemiddelde , ROOD = lager dan Yuverta gemiddelde
Tekstkleur kolom 'verschil selectie 2023-2022' : GROEN = score 2023 hoger dan 2022 (positief verschil) , ROOD = score 2023 lager dan 2022 (negatief verschil)

Leerweg

Alle 

Respons 2023 deze selectie

9.940



Totaaloverzicht niveau locatie 2023
Cluster

 

Yuverta chr.
vmbo Alphen
aan den Rijn

 

Yuverta chr.
vmbo

Boskoop

 

Yuverta
chr. vmbo

Gouda

 

Yuverta chr.
vmbo

Ottoland

 

Yuverta mavo
Aalsmeer

 

Yuverta
mavo

Nederweert

 

Yuverta
vmbo

Aalsmeer

 

Yuverta
vmbo

Amersfoort

 

Yuverta vmbo
Amsterdam-

Oost

 

Yuverta
vmbo

Amsterdam-
West

 

Y

 

A. Algemene tevredenheid - Brede vorming 5,43 5,50 5,25 5,58 4,82 5,40 5,22 5,05 6,48 5,44

Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les? Bijvoorbeeld schoolreisje, sportdag
of bezoek aan museum.

6,95 7,00 5,71 6,55 5,32 6,07 5,80 5,79 7,09 6,44

Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen? Bijvoorbeeld dingen uit het
(jeugd)journaal, een nieuwswebsite of uit de krant.

3,33 3,18 4,28 3,87 2,75 3,69 3,92 3,37 5,93 4,04

Doe je verschillende dingen in een les? 5,91 6,02 5,54 5,98 5,72 5,78 5,70 5,62 6,75 5,65

Is dat wat je leert op school nuttig voor als je van school af gaat? 5,60 5,87 5,51 5,99 5,53 6,09 5,52 5,48 6,19 5,69

A. Algemene tevredenheid - Eigentijds onderwijs 6,67 6,94 6,90 6,88 6,90 6,82 6,40 6,44 6,88 6,23

Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de les? 7,33 7,66 7,51 7,48 7,58 7,45 7,08 7,22 7,80 7,17

Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school gebeuren? Bijvoorbeeld
nieuws over activiteiten, regels of lesuitval.

5,64 5,99 6,10 6,10 6,10 6,20 5,45 5,12 6,54 5,48

Werken computers, laptops of tablets goed op je school? 7,13 7,26 7,17 7,12 7,10 6,85 6,76 7,12 6,36 6,08

A. Algemene tevredenheid - Uitdaging voor alle leerlingen 6,22 6,63 6,11 6,53 6,34 6,77 6,04 6,04 6,75 5,97

Ben je tevreden over je mentor? 7,69 8,04 7,83 7,71 7,76 8,27 8,06 7,86 8,62 8,09

Ben je tevreden over wat je leert op school? 6,14 6,48 6,12 6,53 6,00 6,57 5,83 5,71 6,11 5,84

Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? Bijvoorbeeld via een
leerlingenraad kunnen leerlingen inspraak hebben.

5,34 5,63 5,30 5,34 5,05 6,16 5,13 5,07 5,50 4,27

Helpen leraren je om je best te doen op school? 6,63 7,21 6,48 7,11 6,71 7,16 6,40 6,39 7,36 6,14

Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk? 5,84 6,61 5,32 6,81 6,20 6,91 5,45 5,41 6,14 5,57

Krijg je hulp als je problemen hebt met leren? 6,35 6,98 6,49 6,77 7,04 6,65 6,11 6,31 7,41 5,97

Kunnen je leraren goed uitleggen? 6,25 6,57 6,11 6,31 6,44 6,96 6,22 6,06 6,28 6,28

Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt? 5,98 6,39 5,89 6,47 5,94 6,46 5,57 5,83 7,01 5,74

Locatie

Alle Vmbo leerlingtevredenheid

Respons 2023 deze selectie

9.940
Regio

Alle 

Groep

Alle 

Leerjaar

Alle 

TOELICHTING KLEURCODES :
Deze geven het verschil aan tussen de getoonde score en de gemiddelde score van Yuverta op deze vraag. 
N.B. Alléén als alle locaties zijn geselecteerd geeft de rechter kolom de gemiddelde score van Yuverta op deze vraag weer ! 



Totaaloverzicht niveau leerweg 2023
vmboLocatieYuverta Yuverta chr. vmbo Alphen aan den Rijn Yuverta chr. vmbo Boskoop Y

Cluster

 

Vmbo

 

Vmbo-(g)t

 

Vmbo-b

 

Vmbo-k

 

Gemiddelde
alle leerwegen

 

Vmbo

 

Vmbo-(g)t

 

Vmbo-b

 

Vmbo-k

 

Gemiddelde
alle leerwegen
 

Vmbo

 

Vmbo-(g)t

 

G. Corona - NPO 4,97 2,34 3,77 4,45 4,29 5,67 4,28 5,19 4,01 5,06 5,69 4,02

Helpt de school je om achterstanden weg te werken, die zijn veroorzaakt door Corona-maatregelen?
Denk bijvoorbeeld aan het aanbieden van extra lessen, een huiswerkklas of les in kleinere groepen?

5,57 2,61 4,22 4,72 4,76 6,34 5,29 6,13 4,52 5,80 6,26 4,07

De school heeft extra geld ontvangen om achterstanden die door Corona-maatregelen zijn opgelopen
weg te werken. Mogen leerlingen op jouw school meedenken over waar dit geld aan besteed wordt?

4,20 2,04 3,29 4,14 3,72 4,82 3,13 4,14 3,42 4,17 4,95 3,96

F. Extra 6,48 4,35 5,06 5,27 5,72 6,65 5,47 5,78 5,70 6,16 6,42 5,61

Zou je (nog) online les willen krijgen? 4,74 4,78 5,60 5,25 4,99 5,15 4,82 5,25 5,18 5,13 5,85 5,28

Wordt je op school gestimuleerd om jouw (beroepsgerichte) talententen te ontwikkelen? 5,81 3,70 4,83 4,70 5,17 6,05 5,46 5,43 5,15 5,70 5,94 4,92

Wordt er op school aandacht besteed aan het thema duurzaamheid? Denk bij duurzaamheid
bijvoorbeeld aan milieu, gezonde leefstijl, groene leefomgeving, zuinig omgaan met energie en weinig
afval produceren.

7,12 4,60 4,55 5,61 6,09 7,22 5,84 6,17 6,66 6,76 7,33 7,57

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Zoeken van informatie 6,20 4,42 5,15 5,41 5,66 6,62 5,67 5,96 6,21 6,31 6,28 5,50

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Presenteren 5,99 3,97 5,12 5,16 5,44 6,57 4,99 5,29 5,34 5,92 6,42 5,64

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Plannen/ organiseren van werk 7,15 3,48 4,80 4,97 5,88 6,47 5,42 5,64 5,69 6,05 5,76 4,60

Leert de school jou de volgende vaardigheden?: Hoe je met elkaar omgaat 7,12 4,56 4,96 5,98 6,24 7,66 5,54 6,17 5,89 6,80 6,88 5,01

Ben je tevreden over wat je leert tijdens de theorielessen van de beroepsgerichte vakken? 6,81 4,83 5,64 5,28 6,03 6,75 5,73 5,79 5,43 6,22 6,51 6,12

Ben je tevreden over wat je leert in de praktijklessen van de beroepsgerichte vakken? 7,45 4,63 4,94 5,11 6,20 7,41 5,37 6,10 5,50 6,56 6,90 5,64

Ben je tevreden over de voorbereiding op de eindexamens?   4,84 5,02 5,14 5,00   6,75 6,58 6,23 6,46   6,18

D. Sfeer en veiligheid - Aantasting sociale en fysieke veiligheid 9,14 9,04 8,75 8,99 9,04 8,82 9,60 9,05 8,96 8,99 9,02 9,03

Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? Bijvoorbeeld gemeen
doen om wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.

9,06 8,07 8,57 8,85 8,83 8,43 9,41 8,84 8,81 8,70 8,76 8,43

Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden expres lichamelijk pijn gedaan? 9,28 9,33 8,64 9,17 9,16 8,96 9,66 9,16 8,75 9,05 9,26 9,46

Locatie

Alle Vmbo leerlingtevredenheid

Respons 2023 deze selectie

9.940
Regio

Alle 

Groep

Alle 

Leerjaar

Alle 

TOELICHTING KLEURCODES :
Deze geven het verschil aan tussen de getoonde score en de gemiddelde score van Yuverta per leerjaar. Deze waarden zijn terug te vinden op het blad 'Yuverta gemiddelden 2023.
De kleuren geven dus niet het verschil ten opzichte van de in kolom 'Gemiddelde alle leerwegen' getoonde waarde. Dit is nl. het gemiddelde van deze locatie.



Totaaloverzicht niveau leerjaar 2023
vmboLocatieYuverta Yuverta chr. vmbo Alphen aan den Rijn Yuverta chr. vmbo Boskoop Yuverta chr. vmbo Gouda Yuverta c

Cluster

 

1

 

2

 

3

 

4

 

Gemiddelde
alle

leerjaren
 

1

 

2

 

3

 

4

 

Gemiddelde
alle

leerjaren
 

1

 

2

 

3

 

4

 

Gemiddelde
alle

leerjaren
 

1

 

2

 

3

 

A. Algemene tevredenheid - Brede vorming                                    

Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les? Bijvoorbeeld schoolreisje, sportdag of bezoek
aan museum.

8,01 6,89 6,41 6,44 6,95 7,62 7,18 7,13 5,89 7,00 7,77 5,22 4,75 4,62 5,71 7,72 6,95 6,8

Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen? Bijvoorbeeld dingen uit het (jeugd)journaal, een
nieuwswebsite of uit de krant.

3,72 4,06 2,74 2,71 3,33 3,94 2,86 2,90 2,96 3,18 4,31 4,23 4,55 4,03 4,28 3,97 3,40 4,0

Doe je verschillende dingen in een les? 6,97 6,02 5,27 5,37 5,91 6,56 6,06 5,44 6,01 6,02 6,34 5,48 5,55 4,50 5,54 6,62 5,91 5,6

Is dat wat je leert op school nuttig voor als je van school af gaat? 7,05 5,78 4,90 4,52 5,60 6,89 6,29 5,20 4,94 5,87 6,75 5,73 4,75 4,31 5,51 7,03 6,09 5,3

A. Algemene tevredenheid - Eigentijds onderwijs                                    

Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de les? 8,34 7,46 6,71 6,74 7,33 8,08 8,15 7,40 6,81 7,66 8,38 7,70 6,76 6,89 7,51 8,11 7,90 7,0

Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school gebeuren? Bijvoorbeeld nieuws over
activiteiten, regels of lesuitval.

6,51 6,07 5,13 4,72 5,64 6,42 6,64 5,44 5,36 5,99 6,77 6,07 5,60 5,75 6,10 6,82 6,39 5,6

Werken computers, laptops of tablets goed op je school? 8,17 7,54 7,06 5,39 7,13 7,55 8,01 6,84 6,53 7,26 8,05 7,61 6,81 5,81 7,17 8,27 7,60 6,2

A. Algemene tevredenheid - Uitdaging voor alle leerlingen                                    

Ben je tevreden over je mentor? 9,02 6,77 7,26 7,83 7,69 8,05 8,72 7,75 7,59 8,04 8,35 8,09 6,60 8,11 7,83 8,09 7,95 7,4

Ben je tevreden over wat je leert op school? 7,56 6,13 5,42 5,42 6,14 7,41 6,68 5,74 6,01 6,48 7,47 6,35 5,33 4,83 6,12 7,34 6,75 6,1

Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? Bijvoorbeeld via een leerlingenraad
kunnen leerlingen inspraak hebben.

5,93 6,00 4,67 4,67 5,34 6,81 5,85 4,83 4,88 5,63 5,92 5,52 4,64 4,85 5,30 6,34 5,65 4,9

Helpen leraren je om je best te doen op school? 7,25 6,70 6,28 6,25 6,63 7,71 7,29 7,11 6,63 7,21 7,12 6,59 5,85 6,17 6,48 7,66 7,32 6,6

Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk? 5,72 5,19 6,02 6,18 5,84 6,06 6,87 6,56 6,93 6,61 5,10 5,36 5,31 5,50 5,32 6,62 7,11 7,0

Krijg je hulp als je problemen hebt met leren? 7,31 6,15 6,00 5,94 6,35 7,22 7,44 6,71 6,48 6,98 7,40 6,30 5,87 6,05 6,49 7,44 6,95 6,4

Kunnen je leraren goed uitleggen? 7,11 6,24 5,74 5,91 6,25 7,24 6,45 6,26 6,25 6,57 6,95 6,24 5,30 5,64 6,11 7,10 6,15 5,8

Locatie

Alle Vmbo leerlingtevredenheid

Respons 2023 deze selectie

9.940
Regio

Alle 

Leerweg

Alle 

TOELICHTING KLEURCODES :
Deze geven het verschil aan tussen de getoonde score en de gemiddelde score van Yuverta per leerjaar. Deze waarden zijn terug te vinden op het blad 'Yuverta gemiddelden 2023.
De kleuren geven dus niet het verschil ten opzichte van de in kolom 'Gemiddelde alle leerjaren' getoonde waarde. Dit is nl. het gemiddelde van deze locatie.



Vmbo leerlingtevredenheid

Vraag cluster
 A. Algemene tevredenheid…
 A. Algemene tevredenheid…
 A. Algemene tevredenheid…
 B. Sfeer en veiligheid - We…
 C. Sfeer en veiligheid - Erv…
 D. Sfeer en veiligheid - Aa…
 F. Extra
 G. Corona - NPO
 A. Algemene tevredenheid

Score per vraag 2022-2023

Percentage antwoorden (zeer) positief (score 4 en 5). 2020-21 tm. 2022-23

Locatie

Alle 

Respons 2023 deze selectie

(Leeg)



Yuverta gemiddelde per leerweg
Cluster
 

Vmbo
 

Vmbo-(g)t
 

Vmbo-b
 

Vmbo-k
 

Totaal

A. Algemene tevredenheid - Brede vorming 5,81 4,79 5,01 4,68 5,35

Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les?
Bijvoorbeeld schoolreisje, sportdag of bezoek aan museum.

6,98 5,22 5,74 5,17 6,22

Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen?
Bijvoorbeeld dingen uit het (jeugd)journaal, een nieuwswebsite of
uit de krant.

3,88 3,31 3,57 3,16 3,63

Doe je verschillende dingen in een les? 6,19 5,42 5,63 5,47 5,87

Is dat wat je leert op school nuttig voor als je van school af gaat? 6,25 5,22 5,14 4,96 5,73

A. Algemene tevredenheid - Eigentijds onderwijs 7,15 6,42 6,10 6,08 6,72

Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de
les?

7,75 7,09 6,77 6,78 7,36

Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school
gebeuren? Bijvoorbeeld nieuws over activiteiten, regels of
lesuitval.

6,19 5,59 5,51 5,21 5,85

Werken computers, laptops of tablets goed op je school? 7,58 6,64 6,06 6,32 7,02

A. Algemene tevredenheid - Uitdaging voor alle leerlingen 6,61 6,15 6,21 5,89 6,36

Ben je tevreden over je mentor? 8,07 7,70 8,03 7,49 7,91

Ben je tevreden over wat je leert op school? 6,68 5,76 5,66 5,45 6,20

Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen?
Bijvoorbeeld via een leerlingenraad kunnen leerlingen inspraak
hebben.

5,71 5,00 4,74 4,58 5,29

Helpen leraren je om je best te doen op school? 7,03 6,59 6,59 6,41 6,80

Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of
werk?

5,96 6,22 6,27 5,92 6,05

Krijg je hulp als je problemen hebt met leren? 6,85 6,39 6,41 6,03 6,58

Kunnen je leraren goed uitleggen? 6,63 6,23 6,26 5,90 6,40

Vmbo leerlingtevredenheid

Respons 2023 deze selectie

9.940
Leerjaar

Alle 

Leerweg

Alle 

Yuverta gemiddelde per leerjaar
Cluster
 

1
 

2
 

3
 

4
 

Totaal

A. Algemene tevredenheid - Brede vorming 6,14 5,42 4,89 4,63 5,35

Ben je tevreden over de extra activiteiten buiten de les?
Bijvoorbeeld schoolreisje, sportdag of bezoek aan museum.

7,50 6,47 5,61 4,77 6,22

Bespreken leraren wel eens het nieuws in de lessen?
Bijvoorbeeld dingen uit het (jeugd)journaal, een nieuwswebsite of
uit de krant.

4,05 3,59 3,48 3,24 3,63

Doe je verschillende dingen in een les? 6,49 5,88 5,46 5,47 5,87

Is dat wat je leert op school nuttig voor als je van school af gaat? 6,68 5,80 5,05 5,06 5,73

A. Algemene tevredenheid - Eigentijds onderwijs 7,38 6,92 6,30 5,95 6,72

Ben je tevreden met het gebruik van computers of digibord in de
les?

7,94 7,60 6,96 6,65 7,36

Vertelt de school leerlingen de belangrijke dingen die op school
gebeuren? Bijvoorbeeld nieuws over activiteiten, regels of
lesuitval.

6,48 5,92 5,46 5,28 5,85

Werken computers, laptops of tablets goed op je school? 7,81 7,34 6,55 5,98 7,02

A. Algemene tevredenheid - Uitdaging voor alle leerlingen 6,88 6,34 5,97 6,16 6,36

Ben je tevreden over je mentor? 8,25 7,89 7,62 7,80 7,91

Ben je tevreden over wat je leert op school? 7,13 6,21 5,57 5,58 6,20

Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen?
Bijvoorbeeld via een leerlingenraad kunnen leerlingen inspraak
hebben.

6,00 5,38 4,77 4,74 5,29

Helpen leraren je om je best te doen op school? 7,30 6,75 6,43 6,62 6,80

Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of
werk?

6,00 5,92 5,96 6,39 6,05

Krijg je hulp als je problemen hebt met leren? 7,17 6,57 6,20 6,23 6,58

Kunnen je leraren goed uitleggen? 6,97 6,30 5,96 6,26 6,40

vmbo = lrjr1+2 en b/k/gt = lrjr 3 en 4


